



Møde i Gislinge Lauget

Onsdag den 6. maj kl. 19 på Skolen
Mødelokalet ved siden af samlingsalen.

Referat

Deltagere: Janni, Kirsten, Egon, Anne-Katrine, Lone, Flemming og Inge

1. *Planlægning af Sankt Hans festen*

Det var ikke muligt at etablere et samarbejde mellem Boldklubben/Støvlen og GislingeLauget om en fælles Sct. Hans-fest. Lauget har derfor valgt ikke at deltage.

2. *Fastlæggelse af næste møde*

Vi ved endnu ikke, om efterårets Dialog-møder gennemføres, når der er kommunalvalg til november. Afventer besked fra Holbæk Kommune. Ved gennemførelse indkaldes til planlægningsmøde på en tidligere dato

NÆSTE MØDE ONSDAG d. 26. AUGUST 2009 KL. 19.00 I HALLENS MØDELOKALE

Evt.

Ankers Mark

Flemming kontakter Hans Preisler, Holbæk Kommune mandag 11. maj 2009 for aftale om planlægningsmøde ang. det praktiske i forbindelse med anlæggelsen af Ankers Mark. Anne-Katrine og Snild inviteres også til dette møde. Der kommer indkaldelse fra AdHoc-udvalget, hvis/når der skal samles sten m.m.

Et underudvalg, Janni, Kirsten, Egon, Anne-Katrine og Lone, mødes og drøfter muligheder og planer for en festlig indvielse

Ungdomsklubben

Ungdomsklubben har fået afslag fra skolen om ekstra lokale til musik/syning m.m. Laugets unge-udvalg går i dialog med skolen sammen med Janni og hendes chef om alternative løsningsmodeller. Janni sørger for indkaldelse gennem chef.